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Oznámení akcionářům 
 
 

Představenstvo společnosti rozhodlo o implementaci následujících změn do prospektu společnosti 
(dále jen „prospekt“) s datem červen 2014: 
 
1. Změnit denominaci „zajištěných tříd akcií“ na „měnově zajištěné třídy akcií“ 
 
2. Vložit následující znění textu pod odstavec Jiné poplatky, oddíl A. Poplatky splatné ze strany 

společnosti v kapitole IV „Poplatky, výdaje a zdanění“ v Části I prospektu společnosti: 

„Sem může patřit využívání dohod o sdílení provizí. Při využívání Dohod o sdílení provizí se společnost s makléřem předem 
dohodne, že náklady spojené s investičním výzkumem jsou odděleny od nákladů spojených s prováděním příkazů. Společnost 
následně dovolí makléřovi nakupovat investiční výzkum od určitých stanovených specializovaných poskytovatelů výzkumu, kteří 
mají specifickou odbornost v oblasti investičního výzkumu. Oddělení nákladů spojených s investičním výzkumem od nákladů 
vztahujících se k provádění příkazů umožní společnosti vybrat si makléře s nejlepší schopností provádění příkazů, přičemž toto 
spojí s výzkumem od nejlepších poskytovatelů investičního výzkumu. 

 
„K provádění investiční politiky neodmyslitelně patří nákupní a prodejní transakce s cennými papíry (neboli „obracení“ portfolia). 
Náklady spojené s těmito transakcemi budou účtovány včetně makléřských provizí, nákladů na registraci a daní. Vyšší obrat 
portfolia může znamenat vyšší transakční náklady. Tyto náklady mohou mít vliv na výkonnost podfondu a nejsou součástí 
stálých poplatků, ani ukazatele celkové nákladovosti fondu (Total Expense Ratio - TER). Má-li podfond takovou obrátkovost 
portfolia, jenž se dá považovat za vysokou, bude toto uvedeno v příslušném informativním listu podfondu pod hlavičkou „Další 
informace“. Obrátkovost portfolia (Portfolio Turnover Ratio - PTR) lze najít ve výroční zprávě společnosti.“ 

 
3. Vložit následující odstavce pod oddíl C „Zdanění“ v kapitole IV „Poplatky, výdaje a zdanění“ v 

Části I prospektu společnosti; 
 

„3. Americký zákon o dodržování daňových předpisů v případě zahraničních účtů (Foreign Account Tax Compliance Act – 
FATCA) 
 
V této části se termín „registrovaný držitel“ má chápat jako ty osoby a subjekty, které vystupují jako registrovaní akcionáři 
v registru akcionářů společnosti, který vede zástupce pro převody. Společnost dodržuje zákon FATCA a platné doprovodné 
lucemburské zákony a pravidla všude tam, kde jsou relevantní a použitelné. Zákon FATCA byl přijatý s cílem minimalizovat 
daňové úniky ze strany daňových rezidentů USA. 
 
V důsledku toho může být třeba, aby společnost nebo její delegovaní zástupci: 
 

- Prováděli důkladné posouzení každého registrovaného držitele s cílem určit jeho statut z hlediska zákona FATCA a 
v případě potřeby si vyžádali další údaje (jako např. jméno, adresa, místo narození, místo ustavení společnosti, 
daňové identifikační číslo, apod.) nebo dokumentaci (jako např. formuláře W-8BEN, W-8IMY, W-9, apod.) s ohledem 
na tyto registrované držitele. Společnost bude mít právo provést odkup akcií vlastněných registrovanými držiteli, kteří 
neposkytnou požadovanou dokumentaci včas nebo kteří jiným způsobem neplní požadavky zákona FATCA. 
Společnost se může dle vlastní úvahy rozhodnout, že toto posouzení nebude provádět u těch registrovaných držitelů, 
jejichž držba akcií nepřesahuje 50 000 USD (v případě fyzických osob) nebo 250 000 USD (v případě právnických 
osob). 
 

- Hlásili data týkající se registrovaných držitelů, kteří jsou vymezeni jako daňoví rezidenti USA (dle definice FATCA) a 
některých dalších kategorií investorů, buď lucemburským daňovým úřadům, které si tato data mohou vyměňovat 
s americkými daňovými úřady, nebo přímo americkým daňovým úřadům. 
 

- Provedli srážku daně u určitých plateb vyplácených společností (nebo jejím jménem) určitým osobám. Daňová sazba 
k datu vydání tohoto prospektu je stanovena na 30 %. 

 
Investorům je třeba připomenout, že by mohly vzniknout pro ně nepříznivé daňové důsledky, pokud nebudou požadavky zákona 
FATCA dodržovány ze strany (sub)depozitářů, distributorů, mandatářů, platebních zástupců, apod., nad nimiž společnost nemá 

 



 

 

kontrolu. Investoři, kteří nemají pro daňové účely sídlo v Lucembursku nebo investoři investující přes nelucemburské 
zprostředkovatele, by si rovněž měli být vědomi toho, že se na ně mohou vztahovat místní požadavky zákona FATCA, které se 
mohou lišit od těch, které jsou uvedeny výše. Proto investorům doporučujeme, aby si u těchto třetích stran ověřili, jak hodlají 
dodržovat zákon FATCA.” 

 
4. Změnit investiční cíl a investiční politiku podfondu ING International – Romanian Equity takto: 
 
„Cílem tohoto podfondu je realizovat dlouhodobý růst kapitálu investicemi zejména do diverzifikovaného portfolia akcií 
společností založených, kótovaných nebo obchodovaných v Rumunsku. 

Poměřováno za období několika let, tento Podfond se snaží předstihnout výkonnost srovnávacího indexu složeného 
následujícím způsobem: 60% rumunský (BET-XT) PI, 25% varšavský (WIG30) TR, 5% budapešťský (BUX) TR a 10% pražský 
(PX) PI. 

Podfond může rovněž podpůrně investovat do jiných převoditelných cenných papírů (včetně warrantů k převoditelným cenným 
papírům do výše 10 % čistých aktiv podfondu a cenných papírů zajištěných aktivy do maximální výše 20 %), nástrojů peněžního 
trhu, cenných papírů typu 144A, podílů v SKIPCP a jiných SKI a vkladů, jež jsou popsány v Kapitole III prospektu. Podfond 
nicméně nesmí investovat více než 10% svých čistých aktiv do podílů v investičních společnostech a investičních fondech 
investujících do cenných papírů a v investičních společnostech a investičních fondech a vkladů. Pokud podfond investuje do 
warrantů k převoditelným cenným papírům, může čisté obchodní jmění kolísat více, než pokud by podfond investoval do 
podkladových aktiv, vzhledem k vyšší volatilitě hodnoty warrantu. 

Podfond může investovat nejvýše 10 % svých čistých aktiv do akcií jiných než podílnických práv obchodovaných na ruských 
trzích – „Ruská burza cenných papírů“ (RTS Stock Exchange) a „Moskevská mezibankovní měnová burza“ (MICEX). 

S úmyslem dosáhnout investičních cílů může podfond rovněž využít zejména, ale nikoliv výhradně, následujících finančních 
derivátů: 

- Obchody FRA s opcemi nebo futures k převoditelným cenným papírům, nástrojům peněžního trhu nebo úrokovým sazbám, 

- Futures na akciové indexy nebo opce na akciové indexy.“ 

 
5. Změnit konstrukci investičního cíle a investiční politiky podfondu  ING International - Czech 

Equity a změnit jeho referenční hodnotu takto: 
 

„Cílem tohoto podfondu je realizovat dlouhodobý růst kapitálu investováním (nejméně 51%) do diverzifikovaného portfolia akcií 
kótovaných a obchodovaných na Pražské burze cenných papírů nebo na jiném regulovaném českém trhu. 

Poměřováno za období několika let, tento Podfond se snaží předstihnout výkonnost srovnávacího indexu složeného 
následujícím způsobem: 52% pražský (PX) PI, 28% varšavský (WIG30) TR, 10% budapešťský (BUX) TR a 10% rumunský 
(BET) PI. 

Podfond může rovněž podpůrně investovat do jiných převoditelných cenných papírů (včetně warrantů k převoditelným cenným 
papírům do výše 10 % čistých aktiv podfondu), nástrojů peněžního trhu, podílů v SKIPCP a jiných SKI a vkladů, jež jsou 
popsány v Části III prospektu. Investice do podílů UCITS (SICAV) a jiných podniků kolektivního investování nemohou 
přesáhnout celkem 10 % čistých aktiv. Tam, kde Podfond investuje do warrantů na převoditelné cenné papíry, vezměte prosím 
do úvahy, že Čisté obchodní jmění se může měnit více než kdyby byl Podfond zainvestován do podkladových aktiv kvůli vyšší 
volatilitě hodnoty warrantu. 

Před investicí do konkrétní emise provede investiční manažer dílčího portfolia analýzu základních perspektiv každého emitenta 
a bezpečnosti a investici rozloží mezi emitenty a sektory. Investice do globálních depozitních certifikátů k akciím kótovaným na 
místních trzích jsou povoleny. 

S úmyslem dosáhnout investičních cílů může podfond rovněž využít zejména, ale nikoliv výhradně, následujících finančních 
derivátů: 

- Opce a futures k převoditelným cenným papírům nebo nástroje peněžního trhu, 

- futures a opce na indexy, 

- futures, swapy a opce k úročeným nástrojům, 

- Výkonové swapové operace, 

- Forwardové obchody v zahraničních měnách a měnové opce.“ 

 
6. Změnit investiční cíl a investiční politiku níže uvedených podfondů změnou následujících 

referenčních hodnot: 
 
ING International - Czech Bond: 
„(…) Měřeno za období několika let se tento podfond snaží předstihnout výkonnost referenční hodnoty 100% BofA Merrill Lynch 
Czech Governments Index.“ 

 
ING International - Romanian Bond: 
„(…) Měřeno za období několika let se tento podfond snaží předstihnout výkonnost referenční hodnoty Bloomberg Romania 
Local Sovereign Index (Broma).” 



 

 

 
7. Zahrnout podfond ING International – Hungarian Short Term Government Bond do procesu SSP 

(Swinging Single Pricing) tak, jak je to popsáno v prospektu v Části II, Kapitola X „Čisté 
obchodní jmění“. 
 

8. Nově koncipovat v prospektu v Části III, Kapitola II „Rizika související s investičním prostředím: 
podrobný popis“ část nazvanou „Riziko protistrany“; 

 
9. Upravit část III: Doplňkové informace; IV. „Techniky a nástroje“, kapitolu B „Transakce 

zahrnující půjčování a zápůjčky cenných papírů” a kapitolu D „Používání zástav” v prospektu 
podle požadavků stanovených Oběžníkem 13/559 vydaným Komisí CSSF (Commission de 
Surveillance Du Secteur Financier) transponujícím do lucemburské legislativy „Směrnice pro 
kompetentní úřady a správcovské společnosti SKIPCP – směrnice k fondům ETF a jiným emisím 
SKIPCP” vydané Evropským úřadem pro cenné papíry a trhy - ESMA (European Securities and 
Markets Authority). 

 
Akcionáři, kteří nesouhlasí s výše uvedenými změnami 4 a 5, mohou nechat své akcie bezplatně 
odkoupit počínaje od data zveřejnění tohoto oznámení až do 30. května 2014 tak, že předloží 
společnosti žádost o odkup v souladu s postupy uvedenými v prospektu. 
 
Výše uvedené aktualizace budou popsány v novém prospektu společnosti a v dokumentu Důležité 
informace pro investory s datem červen 2014, které budou od tohoto data na vyžádání bezplatně k 
dispozici v sídle společnosti. 
 
 
 

Představenstvo Společnosti 


